
Chip boxes with Décopatch technique
Pokyny Ne. 218

Décopatch ve své nejkrásnější podobě - prostě ideální pro design těchto velkých dřevotřískových krabic.
Plochý lepený papír je obzvláště dobře zdůrazněn jednoduše navrženými víčky. Vrcholem jsou svěží látkové květy.

Jednoduché krabice z dřevotřísky se s pomocí Décopatch stanou růžovými lákadly
pro oči
Nejprve je třeba dřevotřískové krabičky a víčka natřít barvou slonové kosti a nechat zaschnout. Papír Décopatch se
podélně rozřízne na polovinu, krabičky z dřevotřísky se natřou lepidlem na záplaty a papíry Décopatch se nalepí na
plocho nebo se natřou štětcem. Jakmile papír nanesený na krabičky zaschne, naneseme další vrstvu záplatovacího
laku jako tmel. Jakmile je vše důkladně zaschlé, můžeme skalpelem odříznout vyčnívající okraje papíru z okrajů
dřevotřískových krabiček.

Na vlhkou malířskou houbičku naneste trochu tmavě růžové řemeslné barvy a přetřete víko. Tím vytvoříte skvělý
setřený vzhled a dodáte krabičce "něco jistého". Pomocí malířské houbičky otřete řemeslnou barvu na víko a nechte
zaschnout.

Pomocí oboustranné lepicí pásky nalepte kolem víka úzkou krajkovou stuhu a víko ozdobte širokou krajkovou



stuhou. Okvětní lístky růží a listy naaranžujte na víko tak, aby vytvořily skvělý vzhled, a připevněte je na místo
pomocí horkého lepidla.

Nakonec vnitřek krabiček vyložte hedvábným papírem. Dárky nebo drobné předměty uložené uvnitř tak získají vyšší
hodnotu.



Tipy a triky
odstraňte přečnívající kusy papíru
Vůbec nevadí, když papír přečnívá přes okraje krabice Décopatch. Po zaschnutí lze tyto vyčnívající kousky snadno
odstranit: jednoduše je odřízněte ostrým skalpelem a okraj bude vypadat úhledně.

Nepostradatelné: oboustranná lepicí páska - ozdobné stuhy lze snadno a úhledně upevnit pomocí lepicí pásky.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Musíte mít

https://www.vbs-hobby.cz/oboustranna-lepici-paska-vbs-8-mm-25-m-a18253/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

710145 VBS dřevěná krabička "Kulatá", Ø 12 cm 1

710046 VBS dřevěná krabička "Oválná" 1

793834 Décopatch papír "Dreams of Flowers" 1

41841601 VBS Háčkovaná stuha "Bílá", 10 mm, 9 m 1

17051 Svatební" dárková stuha 1

14091 Saténová stuha "Uni", 10 mmBílá 1

27503 Barva na tvoření VBS, 50 mlPastelová růžová 1

VBS dřevěná krabička "Round", Ø 15 cm

89,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drevena-krabicka-round-o-15-cm-a31568/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drevena-krabicka-round-o-15-cm-a31568/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drevena-krabicka-round-o-15-cm-a31568/

